

初心·医心

2022年 中国医师节 特刊

## 致全市广大医师的一封信

全市广大医师：

值此第五个中国医师节来临之际，济宁市卫生健康委员会向日夜守护人民健康的全市广大医师，向新时代最可爱的人，致以节日问候和诚挚慰问！向你们身后默默付出、给予大力支持的家人，表达崇高敬意和衷心感谢！

长期以来，广大医务人员在市委、市政府的坚强领导下，大力弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神，修医德、行仁术，舍小家、顾大家，在疫情防控、医疗救治、基层卫生、预防保健、医养健康等各条战线上付出辛勤与汗水，诠释忠诚和担当。济宁市入选2021年度全国深化医改成效明显的地方，全国十个、全省唯一；济宁市作为全国地市唯一代表，受邀参加国家中医药管理局新闻发布会，介绍基层中医药服务能力提升工作经验；全市卫生健康整体工作水平居全省“第一方阵”。

新冠肺炎疫情发生以来，全市8万余名医务工作者大力弘扬“生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共”的伟大抗疫精神，昼夜奋战在疫情防控第一线，扎实推进疫情监测、隔离观察、核酸检测、院感防控、疫苗接种等工作，果断处置了曲阜疫情，有力筑牢“外防输入、内防反弹”防线，全市疫情防控取得突出成效！1100余名医护人员白衣执甲、慷慨逆行，外出执行支援任务，为全省乃至全国疫情防控工作做出积极贡献！你们是当之无愧的白衣天使，是人民健康的忠诚卫士！

让我们“医”心向党，与党同心、与党同行，坚定不移落实中央和省、市疫情防控各项要求，进一步优化和完善防控机制，坚决守住疫情防控底线。同时，切实担负起加快健康济宁建设、增进人民健康福祉的光荣使命，不断增强医疗服务水平，提升看病就医满意度，全力以赴“争一流、争第一、争唯一”，聚力打造全省医疗高地，为全市经济社会高质量发展作出更大贡献！

最后，衷心祝愿全市广大医师节日快乐、工作顺利、阖家幸福！

济宁市卫生健康委员会

2022年8月19日

